7 Knacc
3.IMHEHWHOE YPABHEHUE C O4HOW NEPEMEHHOM

1.

Haiinute HaTypasbHbIEe 3HaYeHUs b, NP KOTOPBIX KOPeHbL ypaBHe-
HuA b(2x—-3)+ 3(b—2)=16 sBasieTcsa HATypaJbHBIM UYUCJIOM.

OtBer:

2.

CyiiecTByeT i1 Takoe 3HAUEHUWE M, IIPU KOTOPOM 3HAYEHUS BhIpa-
weuu# (15+m)—(2+3m) u 3(m+2)—(2—-m) ABAAIOTCA IPOTUBO-
IIOJIOKHBIMU YUCJIaMU?

OtBeT:

3.

IIpu Kakux 3HaueHUAX b ypaBHeHue bx =3b-— 2:
a) UMeeT OAWH KOPEHb; 6) umeeT GECKOHEYHO MHOI'O KODHEM;
B) He UMeeT KOpHeii?

OTtBer: a) 0) B)

4.

YKauTe Tpu KaKux-JIu0o 3HAUYEHUA @, IIPU KOTOPBIX KOPHEM ypasB-

HeHUusA ax=% ABJIAETCA HATypaJIbHOE YHCJIIO.

OTBeT:




